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ИЗЦЕЛЕНИЕ НА ДУШАТА 
Кейти Соуза 

 

 

 

Всички ние сме преживели или преживяваме тежки моменти, дори години в 
живота ни, минавайки през изпитания, скръб, болест, болезнени 
взаимоотношения и финансови трудности, които са оставили белег в душата ни; 
рани, с които живеем цял живот, без да осъзнаваме, че душата ни има нужда от 
изцеление, за да продължим в един успешен християнски живот. Библейското 
определение за "цялостност", е състоянието да бъдем съвършено добре в тяло, 
душа (ум, воля и емоции) и дух. Пълно освещение и възстановяване! Божият 
оригинален дизайн за човека преди грехът да влезе в света. Чрез много сложен 
начин, нашият ум, нашата воля и емоциите ни са свързани с тялото чрез нашата 
ендокринна, нервна и имунна системи. Състоянието на душата ни засяга цялото 
тяло и живота ни. В тези 6 урока, Кейти Суза описва стъпките, които ще ни 
доведат до изцеление на душите ни и успешен християнски живот.  

"Всичко е свързано с душата – нямай нищо общо със сатана“ 

Кейти Суза, Марикопа, Аризона 

УРОК 1 
ВСИЧКО Е СВЪРЗАНО С ДУШАТА 

 
Светлината на славата (дунамис) е свръхестествено средство, което ще доведе 
до ускорено изцеление на душата. Целта на този блог е да даде възможност на 
вас, читатели, да получите изцеление на душите си, като разберете как Бог 
използва сънища и видения в този процес! Бог, в Своята суверенност и милост, 
ме изцели от лупус, въпреки липсата ми на разбиране. Един ден, докато седях на 
леглото си, попитах: "Какво става, Боже? Каква е целта на цялото това нещо с 
лупуса?" Той каза една дума: "Езекия." Езекия беше царят, който се разболя и 
щеше да умре; но Бог, в Своята суверенност, изцели Езекия и продължи живота 
му, когато той обърна лицето си към стената. Когато Господ ми проговори тази 
единствена дума, "Езекия," аз бях мигновено изцелена от лупус! Обичам, 
когато Бог се намесва и суверенно прави нещо свръхчудесно просто ей така! 
Когато нямам никакво понятие, когато съм претоварена и погълната, когато 
нямам представа какво да направя по даден въпрос, Бог все пак се намесва! Той 
вдига голямата Си Таткова ръка и разбива проблема; размазва го и 
напълно го ликвидира. Но обичам и също така да получавам откровения – 
дълбоко, подробно откровение и разбиране, което ме кара да бъда част от 
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чудото. Бог използва сънища и видения, за да ни даде прозрение, за да застанем 
в положение да бъдем част от чудото. По този начин Той ни води. Това е пътна 
карта. Това е система за напътствие. Това прозрение ни позволява да изведем 
нещата от невидимото Небесно Царство тук, на Земята, и да ги видим изявени в 
знамения и чудеса. Важно е душата ни да бъде напълно изцелена, защото 
нашата душа е свързана с всичко в живота ни; с взаимоотношенията с брачния 
ни партньор, с децата, приятелите, църквата и колегите. Тя е свързана със 
степента ни на мир и удовлетворение, с финансите и физическото ни изцеление. 
Ние сме смущавани в ума и емоциите си; чакаме пробив във финансите и 
физическите си тела. Когато душите ни бъдат изцелени, нашето владение ще 
се промени и ще отидем на по-високи нива от преди. 

"Душевната рана е паметник вътре в душата ни, който ни кара 
постоянно да се влияем от събития, случили се години назад. Тя е 
гроб, в който има мъртво тяло, който живее в душата ни." 

Нашата душа се състои от ум, воля и емоции. Ние сме същества от три части: 
тяло, душа и дух. Когато се новородим, духът ни мигновено става съвършен. 
Библията казва, че същият дух, който живее в Христос, живее и в нас! Само че, 
при възраждането ни в Христос душата ни не става моментално 
съвършена. Нашият ум и емоции са в постоянен процес на изцеление и 
покоряване под Господството на Исус Христос. Ето защо 2 Коринтяни 10:5 
ни заповядва да пленяваме в покорство на Христос всяка мисъл и представа, 
която би се издигнала против познаването на Бога. Този стих показва, че е 
налице процес, който довежда душата ни до изцеление и подчинение на Исус. 
През целия си живот всички сме преживявали ситуации, които са оставили рани в 
душата ни. Тези рани засягат всяка част от нашата душа. Те могат да 
контролират ума ни и начина ни на мислене, а оттам и решенията, които 
вземаме. Те влияят на нашата воля, която е способността ни избираме 
правилното, а не грешното, както и на емоциите ни, като ни карат да имаме 
небалансирани, нездравословни и дори опасни емоции, като яростта. Раните в 
душата ни имат способността да ни контролират и могат да ни накарат да 
съгрешим! Павел говори за това в Римляни 7:20 : " Но ако върша това, което 
не желая, то вече не го върша аз, а принципът на греха, който живее в мен 
закотвен и действащ в душата ми." Павел всъщност казва, че последното 
нещо, което би искал да направи, е да върши грях! Но принципът на греха, който 
е бил закотвен и действащ вътре в душата му, го е контролирал и го е карал да 
съгрешава. Ето какъв е проблемът: можем да се опитваме колкото си искаме да 
бъдем святи и да казваме: "Няма да крещя на съпруга/та си! Няма да 
тиранизирам децата си! Няма да  се сопвам на този колега!" Но преди да се 
усетим, ТО се случва... "МЛЪКНИ! СПРИ! МАХНИ СЕ ОТ ОЧИТЕ МИ!" Именно 
това е този принцип на греха, закотвен и действащ  вътре в душата ни. Той ни 
кара да говорим рязко! Той ни контролира!  

Когато тези рани вътре в душата ни се изцелят, става много по-лесно да 
ходим в святост, безупречност и праведност пред Господа. 
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УРОК 2 
НИЩО ОБЩО 

 
За да тълкуваме сънищата правилно, трябва да разберем нашата душа. Раните 
върху душата ни са породени от греха. Вероятно някой е съгрешил против 
нас; малтретирали са ни, изоставили са ни или са ни отхвърлили. Може би 
ние сме съгрешили срещу себе си, като сме извършили прелюбодейство, 
гледали сме порнография или сме използвали наркотици. Псалом 143:3 ни 
показва точното място в живота ни, където врагът търси начин да се 
промъкне. Това място е душата ни. " Защото врагът преследва и гони душата 
ми, стъпка до земята живота ми, направи ме да живея в тъмни места, като 
мъртвите от древността." Демоничните сили постоянно търсят законно право 
да влязат в живота ни и грехът им дава това право. Те не се целят в духовния ни 
човек, защото духът ни е Христовият Дух, Който живее в нас. Те преследват и 
гонят раните в душата ни, които са били породени от греха. Исус Христос дойде 
на Земята  като човек- Филипяни 2. Той дори отиде на кръста, покорявайки се на 
Бог като човек. И все пак, врагът нямаше власт над Исус, защото в душата 
Му нямаше рани. Исус Христос трябваше да дойде на Земята като човек, без 
грях! Ако не бе го направил, нямаше да може да отиде на Кръста като 
съвършената жертва, за да изкупи греха на останалото човечество. Исус имаше 
тяло, душа и Дух. Знаем, че Неговият Дух беше съвършен, защото получаваме 
новородения си дух от Него, но душата Му също беше съвършена. Чуйте какво 
казва Исус относно това в Йоан 14:30: "Аз няма вече много да говоря с вас, 
защото идва князът, злият владетел на този свят. Той няма никакви 
претенции към Мен. Той няма нищо общо с Мен; в Мен няма нищо, което да му 
принадлежи и той няма власт над Мен." В Неговите ум, воля или емоции 
нямаше нищо, което да принадлежи или да има нещо общо със сатана, 
следователно сатана нямаше власт над него. 

Обитаване сред гробове 

Какво е положението с Легион? Библията разказва за човека с духа на Легион, 
който разкъсвал веригите си и тичал наоколо гол, биел се, наранявал се и се 
посичал. Добре...но какво общо има това с нас днес? Знаете ли, че ако страдате 
от хронично състояние или пристъпи на грип, бактериални инфекции, вируси, 
болести, душевни разстройства, всякакви тежки и сериозни състояние, те може 
да са върху вас от демоночния дух на легион? Добрата новина е, че когато 
бъдете изцелени от тези рани, свързани с Легион, врагът повече няма законно 
право да ви измъчва и е ДЛЪЖЕН да се МАХНЕ! Спомняте ли си историята за 
духа на Легион, намираща се в Марко 5:1-18? Стихове Марко 5:1-6 започват с 
Исус и учениците Му, които прекосяват езерото.  

И преминаха отвъд езерото, в гадаринската страна. А като слезе от кораба, 
веднага Го срещна един човек с нечист дух, който излезе от гробищата. Той 
имаше обиталище в гробищата и никой вече не можеше да го върже дори с 
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верига, защото много пъти го бяха връзвали с окови и с вериги, но той беше 
разкъсвал веригите и счупвал оковите; и никой нямаше сила да го укроти. И 
всякога, нощем и денем, в гробищата и по баирите, той викаше, крещеше, 
биеше се, нараняваше се  и се посичаше с камъни. Но когато видя Исус 
отдалеч, бързо отиде при Него и Му се поклони в знак на почит. 

Стих 7 продължава: "И изкрещя със силен глас и каза: Какво имам аз с Теб, 
Исусе, Сине на Всевишния Бог? [Какво общо има между нас?] Заклевам Те в 
Бога, недей ме мъчи!" Исус казва също в Йоан 14:30  "..иде князът (злият 
гений, владетелят)  на този свят и той няма никакви претенции към Мен, 
няма нищо общо с Мен; в Мен няма нищо, което да му принадлежи и той няма 
власт над мен." 

Легион разпозна, че имаше нещо различно в този човек, Исус –че в този Човек 
нямаше нищо, което да е общо с Легион, и Легион разпозна още че самият 
той нямаше способността да мъчи Исус. Всъщност, Исус можеше да мъчи 
Легион! Легион разпозна, че този Човек, стоящ пред Него, беше Месията. Този 
човек може би беше първият човек, на когото попадаше, който нямаше в 
душата Си рани, породени от греха! Обладаният от демони човек беше 
измъчван от Легион поради раните в душата си. Проучих думата „гробове“, 
понеже се повтаря три пъти. На гръцки тя означава "да си припомняш или да 
си спомняш," както и "паметник, издигнат, за да напомня постоянно." 
Душевната рана е паметник вътре в душата, който ни кара да бъдем под 
постоянно влияние на събития, случили се години по-рано. Това е гроб с 
мъртво тяло в него, който живее в душата ни. Той ни кара да бъдем постоянно 
контролирани от дадено ужасно събитие. Този мъж, който беше под контрола на 
духа на Легион, живееше сред гробовете. Той живееше от раните в душата си. И 
тъй  като тези рани бяха породени от греха, това даваше право на Легион 
законното право да го измъчва! 

УРОК 3 
КАК ДЕЙСТВАТ РАНИТЕ В ДУШАТА 

 
Аз съм преживяла откровението за обитаването между гробовете и сега ще 
споделя с вас как действат раните в душата. 

В Оклахома сънувах сън, че готвех метамфетамини. Само че аз не бях правила 
това от десетина години (вижте по-долу биографията ми за моето свидетелство). 
Бог ни говори чрез нашите сънища и видения и съм убедена, че той ми покаваше 
някаква голяма рана, която се беше образувала в душата ми, когато прозвеждах 
метамфетамините. Не знаех защо Той ми казваше това точно в онзи момент, но 
чрез вяра и покорство постъпих според него. Покаях се за това, че бях правила 
метамфетамини и приложих Кръвта на Исус към греха. После започнах да 
прилагам силата дунамис към раните, които този грях беше образувал. 
Отне ми само петнадесет минути да бъда изцелена! По-късно, с духовните си 
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сетива долових миризмата на химикалите, които се използват за приготвянето на 
метамфетамини, когато влязох в стаята, в която трябваше да служа. И така, аз 
започнах да разказвам на жената, която беше домакин на събирането: "Снощи 
сънувах сън за приготвяне на метамфетамини и сега усещам миризмата на тези 
химикали. Известно ли ти е нещо в тази връзка?" Тя отвърна: "Да, когато в 
началото наехме тази сграда, ни казаха, че тази стая е била използвана за 
лаборатория за метамфетамини." 

"Бог използва сънища и видения, за да ни даде прозрение, за да можем да 
застанем в положение да бъдем част от чудото. Това е начинът, по който 
Той ни води. Това е пътна  карта." 

Това е съвсем нов начин да поемем власт над врага! Аз имах нужда от власт на 
онова място. Не можех да имам в душата си нищо, което беше общо с 
демоничните сили над онази стая, в противен случай нямаше да имам 
авторитета да направя каквото беше необходимо. Затова Бог ми показа в моята 
душа раната, породена от врага, която беше свързана с демоничното над онази 
стая; аз поех властта и избликнаха чудеса и знамения! 

Вие сте се молили за детето си и сте се чудели защо не получавате пробив. 
Причината е, че те са наранили душата ви. Те са наранили душата ви, а вие 
сте наранили тяхната! Има демонични сили, прикрепени към тези рани, 
които имате общи и за двете страни. Опитвате се да изгоните от тях демона, 
а той си стои и ви казва: "О, късмет в това! Аз съм и върху двама ви!" 
Нужно е първо да изцелите своята душа. 

Изцелението на душата ви е пряко свързано с изцелението във физическото ви 
тяло и финансите ви. "Възлюбени, моля се да благоуспяваш във всичко (тук са 
твоите финанси) и да си здрав (тук е твоето тяло), както благоуспява 
душата ти " 3 Йоан 2 .  

Къде е чудото, което чакаш относно парите ти? То е складирано на небето и 
ще дойде, когато душата ти бъде изцелена, защото раните в душата ти 
контролират всяка част от твоето същество, ума, волята и емоциите ти. 

Ако получите благословението още сега, раните в душата ви ще контролират 
начина ви на мислене относно благословението, както и ще контролират 
емоциите ви, карайки ви да постъпвате плътски или емоционално. Те биха 
контролирали волята ви, способността ви да изберете да постъпите правилно с 
благословението.  

Също така, изцелението на душата ви е пряко свързано с физическото ви 
здраве. Болките в гърба, болките във врата, болестите, всякакви 
здравословни проблеми, могат да се проявят, понеже има рани в душата 
ви. 

Първия път, когато бях във Вирджиния, се разболях и вдигнах температура 39,5 
градуса. Получих инфекция на пикочния мехур, гъбична инфекция, главоболие и 
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възпалено гърло (не можех да мисля и едва говорех). Докато стигнах до дома на 
пастора, бях повалена. В миналото щях да водя яростна война с врага, но сега 
вече знам, че ако се разболея толкова бързо, значи имам рана в душата си, 
която има общо с демоничните сили над съответната област.  

Вместо да воювам, от което се изморявам, ставам нервна и объркана от 
въпроса защо не се получава, аз започнах да прилагам Кръвта на Исус и 
силата Дунамис към душата си, за да получа изцелението си. 

Имах видение, че Бог ме води към пет шкафа в пет различни стаи. Бог каза: "В 
теб има наранени части, които се крият в шкафовете." Аз извадих нараненото си 
„аз“ от шкафа, отидох в друга стая, откъдето извадих друго наранено „аз“ и така, 
докато не извадих и петте и ги събрах заедно. Тогава видях Исус да поставя 
Своята слава и светлина около тях и те мигновено бяха изцелени. Щом тези 
наранени части бяха изцелени, аз можех да започна да воювам. 

Докато воювах срещу тази демонична сила, тя се прояви и започна да ми говори. 
Разпознах демоничната сила; тя беше Легион! Бях живяла сред гробовете! 
Легион беше най-големият демон, с който се бях справяла в естественото, който 
в действителност се изяви пред лицето ми. Той ми проговори с глас, който 
беше много силен. Каза: "КАКВО ИСКАШ?" Аз отговорих: "В ИМЕТО НА 
ИСУС, ИЗЛЕЗ!" Почувствах как той се откъсна от тялото ми и незабавно бях 
изцелена. Легион е голям демон, но той излезе толкова лесно, защото вече 
бях изцелила гробовете (раните в душата) си! 

УРОК 4 
ИЗЦЕЛЕНИЕ В НЕГОВИТЕ КРИЛЕ 

 
Яков 1:21 казва, че ако приемем Словото, посадено в нас, то има силата да 
спаси душите ни. Съветването може да помогне да спаси душата ви; познавам 
някои чудесни християнски съветници. Но по мое виждане съветването отнема 
твъре дълго време, за да могат хората да се изцелят. Е, ние не разполагаме с 
толкова много време! Милиони хора по целия свят в момента влизат в 
Божието Царство. Техните духове биват усъвършенствани незабавно, но 
душите им са много объркани! Те не са били поучавани относно душата. 

Познавам много християни, които са били вярващи от тридесет години, но които 
са пълна каша, защото никой не ги е поучавал относно тяхната душа. Когато 
служа в затвора, разполагам с два-три часа, за да могат хората да се спасят, 
изцелят и освободят. Беше ми нужно по-бързо средство, свръхестествено 
средство, за да се изцели душата. 

Започнахме да се молим относно този проблем. Вярвахме, че ако ни беше нужно, 
Бог щеше да ни го даде и че Бог щеше да ни разкрие свръхестествено 
средство. На едно от събранията ни един от членовете на нашия екип получи 
видение, че Исус започва да изстрелва лазерни лъчи в душите на хората и 
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всички започнаха да се изцеляват. Бях убедена, че Бог казваше: "Това е то. Това 
е средството!" Но аз исках да го видя в Писанието. 

Има ли библейско доказателство, че светлината може да изцелява душата? 
Лекарите използват светлината, за да лекуват кожата, косата и мозъка ни, 
но може ли светлината действително да изцели нещо не толкова осезаемо, 
като душата ви – вашият ум, воля и емоции? Съгласно Писанието, може. В 
Малахия 4:2 се казва: "... ще изгрее Слънцето на Правдата (това значи Исус) с 
изцеление в крилете си и в лъчите си..." 

Думата "лъчи" означава, че има лъчи от светлина. И така, Исус идва с изцеление 
в лъчите Си от светлина, но дали тази светлина действително изцелява душата? 
Проучих думата "изцеление" на еврейски. Думата е марпе, което, наред с други 
неща, означава да бъдеш със здрав ум. Какво е умът? Той е част от душата. 
Думата произлиза от еврейската коренова дума рафа, която означава да бъдете 
изцелени от личните си страдания. И така, съгласно този стих, Слънцето на 
Правдата, Исус Христос, изгрява с изцеление за вашата душа, което ви 
прави със здрав ум (марпе) и да бъдете изцелени от душевните си рани, 
личните си страдания (рафа) чрез крилете Си и лъчите Си от светлина. 
Светлината може да изцелява душата!  

Аз я наричам "славната светлина", защото този стих казва: "Той идва с 
изцеление в крилете Си и в лъчите Си." Крилете  са еврейската дума канаф, 
което означава ъгъла на молитвения шал. Молитвеният шал представлява 
славата на Бога в еврейската традиция! Еврейските двойки се венчават 
под хупа, която представлява Божията слава в подножието на планината Хорив; 
под стълба на облака на славата. Исус идва с изцеление за душата ви в 
"крилете" Си (което е Неговата слава) и в лъчите Си от светлина. Именно 
славната светлина е тази, която изцелява вашите рани. 

Ние се преобразяваме по Него образ – по Негово подобие – от една среща със 
славата към слава - 2 Коринтяни 3:18. Всеки път, когато влезем в  славата, 
осезаемото присъствие на Бога, ние се преобразяваме. Облакът на славата  в 
действителност се състои от светлина - прочетете Матей 17:1-13. Когато Исус се 
качи на Планината на Преображението, Той беше покрит от облака. Казва се, че 
облакът слезе и беше "съставен от светлина." Ето защо, когато славата се 
изявява, ние се преобразяваме по Негов образ, защото в тази слава е 
светлина, а Исусовата светлина може да изцели душата ни. Само Исусовата 
светлина, не която и да е друга светлина, изцелява душата ни. Той е 
светлината. 

"Тогава Исус пак говори на тълпата, като казваше: „Аз съм светлината на 
света; който Ме следва, няма да ходи в тъмнината, а ще има Светлината, 
която е живот.“" Йоан 8:12 

Тази дума живот на гръцки е думата Зое. Тя означава "пълнотата ,която Бог 
има за нас в живота". Но тя се отнася също и за душата. Исус дойде, за да 
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донесе светлина на душата, за да имаме пълнотата на живота, който Бог ни е 
обещал. Исус говори в Лука 11:34 и казва: "Светило на тялото ти е твоето 
око. Когато окото ти (твоята съвест)  е чисто и изпълнява своята служба, 
цялото ти тяло е пълно със светлина..." Той говори за окото, което означава 
способността за познаване, т.е., ума, не само физическото ни око. Всички сме 
чували израза: "Окото е прозорец към душата." Това говори за душата и как да 
направим душата да бъде здрава и да изпълнява службата си. Това става, когато 
цялото ни тяло е пълно със светлина. 

Всички части на нашата душа – ум, воля и емоции – са били създадени от 
Бога, за да изпълняват определени задачи; да изпълняват определени 
функции в телата ни. Това става, когато цялото ни тяло е изпълнено със 
светлина. Когато започнем да се потапяме и се насищаме със славната 
светлина на Исус, тогава умът ни ще бъде здрав. Ще започнем да мислим 
правилни мисли и да вземаме правилни решения. Ще чувстваме добри, дадени 
от Бога емоции вместо ярост, гняв и ревност. 

В бъдеще ще ви покажа как сънищата и виденията също ни водят по пътя към 
изцелението на нашите рани!  

УРОК 5 
СИЛА 

 
Мечтите и виденията ни водят по пътя към изцелението на нашите рани. Грехът 
прави рани в душата. И така, когато застанем в положение да започнем да 
напояваме душата си в светлината на  славата на Исус, за да придобием 
изцеление, първо трябва да се справим с греха, който е породил раната. 
Първата ни стъпка е да приложим кръвта на Исус Христос. Исус умря на кръста 
за нашите грехове и когато се потопяваме, чрез вяра ние започваме да 
прилагаме кръвта Неговата кръв към греха ли травмата, която е създала раната. 
Когато в началото започнем да се напояваме, не е задължително да знаем 
точния грях или травма, които трябва да покрием. Трябва да оставим настрана 
собственото си размишление и да не предполагаме, че знаем с коя точно рана 
Бог ще се занимае първо. Може да си мислим, че Той се справя с някой 
постоянно преследващ ни голям грях, но Той иска да се справи с корена, който е 
възможно да се е случил много отдавна и за който не знаем нищо. “Уповавай, 
разчитай и бъди уверен в Господа с цялото си сърце и ум и не се облягай на 
собствената си проницателност или разбиране. Във всичките си пътища 
(включително и за изцелението на душата ви) разпознавай, признавай Него и 
Той ще направи прави и ясни пътеките ти.” Притчи 3:5-6.  

Започнете да се покайвате, като позволите на Господа да подбуди спомен или 
мисъл в ума ви. Не се притеснявайте, ако това не се случи. Просто положете 
вярата си във факта, че Бог работи. Бог може да ни разкрие на по-късен етап 
какво е било изцелено или пък да го разберем, понеже се чувстваме различно. 
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Щом се справим с греха, който е създал раната, тогава можем да започнем да 
прилагаме светлината на славата на Исус (дунамис) към душата си. И така, 
втората ни стъпка е да приложим  светлината на славата към нашите рани, за да 
бъдат изцелени. “И една жена, която беше имала кръвотечение дванадесет 
години и беше много пострадала от мнозина лекари, и беше изразходвала 
целия си имот, без да види някаква полза, а напротив, беше й станало по-зле, 
като чу какво се говореше за Исус, дойде между народа изотзад, понеже беше 
заобиколен от тълпа, и се допря до дрехата Му. Защото си казваше: ‘Ако само 
се допра до дрехата Му, ще оздравея.’ И начаса кръвотечението й престана 
от източника и тя изведнъж усети в тялото си, че се изцели от болестта. А 
Исус... веднага усети в Себе Си, че е излязла от Него сила. Марко 5:25-30  

Марко 5:30-34 показва, че Исус, разпознавайки, че от Него беше излязла сила и 
че някой се беше изцелил, потърси да види кой беше това. Жената си призна и 
се извини (защото беше нечиста). Исус й каза, че нейната вяра я е изцелила. Тук 
виждаме да стават две неща: тази жена използва вярата си и фокуса си. Тя 
постоянно си казваше: “Ако само се допра до края на дрехата Му, ще оздравея!” 
Тя беше фокусирана и мотивирана! Беше постоянна и упорита. Не позволи да я 
разсеят. Насочваше ума си като стрела право към целта. “Аз имам цел. Държа 
ума си съсредоточен върху нея. Не ме интересува колко хора има на пътя 
ми!” Ето така трябва да го направим! Ние вярваме, че светлината на славата на 
Исус изцелява душата ни! 

Когато се разсеем, връщаме ума си обратно към фокуса и прилагането на 
славата и светлината към нашата душа. Жената беше изцелена, защото се 
допря до края или до „крилете“ на Исусовия молитвен шал. Молитвеният шал 
представлява славата. Малахия 4:2 буквално се изпълни в нейния живот: Синът 
на Правдата, Исус Христос, изгря над нея с крилете Си – славата Си – и лъчите 
Си от светлина. Исус използва това средство, за да изцели тази жена. 

Тази „сила“, която излезе от Христовото тяло, изцели нейната душа, както и 
тялото й. Думата „сила“ на гръцки означава “силата за извършване на чудеса, 
но също така означава и морална сила и превъзходност на душата!” Той 
излъчи тази сила, за да направи физическото й тяло да се изцели и да направи 
тя да има превъзходна душа. Тя беше болна от дванадесет години и Марко 5:26 
казва, че тя “…беше много пострадала от ръцете на мнозина лекари и беше 
изхарчила целия си имот, без да види никаква полза, а напротив, беше й 
станало по-зле.” Цялото това страдание беше нанесло рани в душата й. 
Убедена съм, че нейното заболяване беше причинено от рана в душата, защото 
писанието казва, че когато тя беше изцелена, “кръвотечението й престана от 
източника.” Източник означава първопричина – „момента или мястото, в които 
нещо започва, възниква или произлиза.“Раните в душата ни биват нанесени 
назад във времето; грехът или травмата създават рана и от тази рана възниква 
грозота (страдание, огорчение, болест и т.н.)  
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УРОК 6 
БОГ НАИСТИНА ГОВОРи 

 
“Защото Бог наистина говори-веднъж по един начин, друг път по друг-макар и 
никой да не внимава. В сън, в нощно видение, когато дълбок сън наляга 
хората, докато дремят на леглата си, Той може да говори в ушите им и да ги 
ужасява с предупреждения, за да ги отвърне от погрешни постъпки и да ги 
запази от гордост, да ги предпази от рова и живота им да не погине от меч.” 
Йов 33:14-18  

Бог ни говори чрез Словото Си и с помощта на пътната карта от сънища и 
видения. Когато в душата ни има рани, създадени от греха, към тези рани има 
прикрепени демонични сили. Бог ще ни покаже, чрез сън или видение, как тези 
рани да бъдат изцелени, за да предпази душите ни от рова и от мъчението, което 
идва от тези демонични сили.  Той ще ни поведе по определен път на изцеление, 
като ни показва различни неща в сънища и видения. Щом започнем да 
разкриваме това, което Той ни показва, ние можем да се движим в това 
откровение и след това да го изпълним, за да видим знамения и чудеса в 
изцелението на нашата душа. Веднъж бях в Сиатъл и развих много тежко 
възпаление на гърлото – такова, при което имаш чувството, че ако кажеш още 
една дума, ще умреш. Стоях в чудесна къща, но спалнята ми беше студена. 
Освен това на прозореца имаше климатик, който изпускаше студен въздух. 
Винаги, когато се разболея набързо, започвам да подозирам, че в душата ми има 
нещо, което има нещо общо с демонични сили.  Исус каза: “Идва князът на този 
свят, но в Мен няма нищо, което да е общо с него, затова той няма власт над 
Мен.” Йоан 14:30. Не исках да използвам собственото си човешко мъдруване, за 
да си обясня положението. Знаех, че Бог щеше да ми го покаже чрез моите 
сънища и видения. Едно от първите събрания, които проведохме,  беше в дом за 
възстановяване с бивши наркомани,пристрастени към кокаин. На улиците аз бях 
потребител и търговец на опиум; лично моят избор беше метедринът. Вземах и 
малко кокаин, но всъщност го мразех и го употребявах, само ако не разполагах с 
нищо друго. Бях получила вече основно изцеление на раните в душата ми, които 
бяха свързани с употребата ми на амфитамини, но не бях работила истински 
върху никои от раните ми от греха на употребата на кокаин. По пътя към 
събирането ни започнах да усещам съпротива и натрапчиво бърборене в ума ми. 
Започвах да се разболявам. Колкото повече се приближавахме към събранието, 
толкова по-плътна ставаше съпротивата в духовната област. Заедно с членовете 
на екипа ми се молихме ожесточено, докато пътувахме с колата. Седяхме на 
задната седалка и се молехме на  езици, опитвайки се да разчупим съпротивата , 
за да мога да се кача и да говоря. Успях да говоря и да изнеса словото, но на 
следващия ден се събудих с ужасно възпалено гърло. В края на деня всяка дума 
се усещаше като срязване с нож. Същата вечер помолих Бог да ми покаже в 
сънищата ми или във видение кое позволяваше на това нещо да се случва. В 
съня ми имаше голяма купчина от кокаин! В душата си имах рана, която беше 
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дошла от греха на употребата на кокаин и демоните, които имах като общи с онзи 
регион, ме атакуваха. В този сън аз имах ксилитол, който представлява 
естествен подсладител, и аз го използвах, за да произвеждам кокаин. Имах и 
няколко бисквити с фъстъчено масло, които също хвърлих в сместа! Бог 
използва символи, за да ни каже какво означават дадени неща. Аз бях в 21-
дневен пост, затова ядях само зеленчуци. И така, когато се събудих, знаех, че 
фъстъченото масло означава протеин. Знаех, че Бог ми даваше още едно парче 
от пъзела, за да реши моя проблем. Той ми казваше, че 21-дневният пост без 
никакви протеини беше станал причина имунната ми система да падне и 
демоничните сили бяха в състояние да ме измъчват, защото имах рана в душата 
си. Трябваше да подсладя 21-дневния си пост с фъстъчено масло (защото аз 
подслаждах кокаина с ксилитол и бисквита с фъстъчено масло). И така, какво 
направих? Преминах през трите стъпки, за които вече говорихме – първо се 
справих с раната в душата ми. Покаях се за греха на употребата на кокаин и 
приложих кръвта на Христос към този грях. Прекарах известно време във 
фокусиране, точно както жената с кръвотечението. След това започнах да 
прилагам славата и светлината към раните в душата ми и, подобно на тази жена, 
си казвах: “Ако само се докосна до ръба на дрехата Му, славата и 
светлината ще се освободят върху тези рани в душата ми, които са свързани 
с употребата на кокаин.” Настоявах, като оставах фокусирана и твърда. И тогава, 
в рамките на шест минути, тази рана беше изцелена! Най-накрая заповядах на 
демона, който ме разболяваше, да си тръгне (и той си отиде). Добавих малко 
протеин към храната си, екипът ми ми купи малка печка за отопление и до 
следващата вечер бях напълно изцелена! 

ПРИМЕРНА МОЛИТВА ЗА ДУШАТА 

Практикувайте всеки ден, повтаряйте отново молитвата.  Вмъкни в празното 
място това, което Святият Дух ти казва. Кажи:  
 
"Господи Исусе, покайвам се за ________. Аз се покайвам за греха с _______. 
И в момента се моля за твоята кръв над тези грехове. Мощната кръв на 
Исус измива този грях в душата ми точно сега. Аз освобождавам 
възкресенческата сила на Дунамис в душата ми точно сега. Изпълни ме с 
мощната сила на Дунамис, Господи. Аз постановявам, че раната в душата 
ми, която дойде от този грях, е излекувана точно сега и повече няма да ме 
контролира. Душата ми е превъзходна. Душата ми е превъзходна, 
благодаря ти, Исусе! 

Сега млъкнете за минута. Имате ли някакво облекчение в съзнанието си, точно 
сега? Дайте на Исус похвала за това! В нашето служение сме виждали безброй 
чудеса от безброй въпроси - кървене на носа, нарушения на съня, пробив в 
кожата, запушен слух, проблеми с пикочния мехур, ротационни маншети и 
списъкът продължава…! Всеки от вас, който чете това, всеки човек има 
финансови проблеми, физическа болка, емоционална травма, всякаква болест, 
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говорете на душата си точно сега. Вие сте били кръстени в Христос, затова 
заповядайте силата на кръвта от кръста и силата на Дунамис от Възкресението, 
да изпълни душата ви в мощното име на Исус! Заповядай изцеление да се случи 
в душата ви, говорете, че вие сте превъзходни по душа. Всеки грях в душата ви 
се измива от кръвта, всяка болка напуска, всяко смущение напуска. Стой чист в 
името на Исус. Няма значение въпросът, проблемът, няма нищо, буквално нищо, 
което е твърде голямо за наказанието, за което Христос с такова желание е 
платил. Няма нито едно страдание и скръб, победата над които да не се дължи 
на Него. Ако това е хронична умора, напрежение, кажете му да си махне в името 
на Исус, точно сега. Думите на заповед в Неговото име се изпълняват бързо. 
Нещата в душата ви да напуснат в името на Исус. Не се бойте повече.  

Болка в гърба, напусни в името на Исус. Змии, излезте веднага в името на 
Исус! Заповядай им! Кажи: "Аз стъпвам върху вас в името на Исус, в 
момента. Всяка змия, която е прикрепена към мен, напусни в името на Исус 
точно сега! Продължете да натискате. Бъдете внимателни ежедневно. 
Кейти Суза 

Следвайки поучения на Кейти Суза за изцеление на душата, приготвих следната 
молитва за тези, които имат нужда. Ако не знаете значението на думата 
"дунамис", която се използва в молитвата, моля, първо прочетете за значението 
й по-долу.  

 

ЗАПОВЯДВАНЕ НА ПРОБИВ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ НА 
ДУШАТА И РАНИТЕ, КОИТО ВИ КОНТРОЛИРАТ 

Кейти Суза 

Господи Исусе, аз се покайвам за това, че съм мислил грешни мисли в ума 
си, че съм вземал грешни решения с волята си и съм влизал в съглашение 
с отрицателни, нараняващи и болезнени емоции, които са идвали от 
душата ми. Аз се покайвам за всяка част от душата ми, която е била 
използвана за грях, и се моля за кръвта Ти над тези грехове точно сега. 
Развалям съгласието ми с всяка мисъл, която не е от Теб и с всяка 
представа, разсъждение и лош избор, които не са от Теб. Покайвам се за 
всяка отрицателна емоция. Повече не ги приемам, в името на Исус. Аз 
насищам душата ми с кръвта на Исус. Левит 17 казва, че кръвта изкупва 
душата ми. Кръвта измива греха в душата ми точно сега, в името на 
Исус. 

Господи, когато се кръстих във вода, аз получих и двете. Получих 
кръвта от кръста и силата дунамис от Възкресението. Те са вече мои. 
Господи, изпълни душата ми със силата дунамис. Това ще ме направи 
превъзходен по душа. Ще излекува всяка рана в душата ми, която е 
контролирала съзнанието ми, волята и емоциите ми. Аз получавам това 
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в момента. Изпълни ме с дунамис. Аз се моля, както се моли Павел, да 
заяквам и да укрепвам с мощна сила, мощна сила, мощна сила. Моят 
вътрешен човек и душата ми заякват и укрепват с дунамис. Имам това 
заради Твоето Възкресение. Изпълни ме сега, Господи. Изпълни ме сега, 
Господи. Изпълни ме сега, Господи. Аз заявявам, че всяка рана вътре в 
мен, която е контролирала мислите ми, волята ми, изборите, които съм 
правил, емоциите ми или ме е карала да изпитвам опасни, болезнени и 
мъчителни емоции, се изцелява точно сега, в името на Исус. 

Благодаря ти, Господи. Ти ме изпълваш с Твоята възкресенска сила 
дунамис, която ме прави превъзходен по душа. Аз съм превъзходен по 
душа. Аз съм превъзходен по душа. Аз съм превъзходен по душа. 
Заповядвам на демоничните сили на депресия и тегота, тревожност, 
самота и отхвърляне да напуснат в името на Исус. Те напускат в името 
на Исус. Духове, които са контролирали ума ми, напуснете точно сега, в 
името на Исус. Освобождавам ви ангелските сили, идете и премахнете 
духовете от тъмното царство и донесете изцеление на ума, волята и 
емоциите ми. 

Благодаря ти, Господи. Точно сега. Заповядвам свобода и пробив за мен 
точно сега. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Първо да поясня, че думата „сила“ в Новия завет има повече от едно значение в 
гръцки език. Едната е „dunamis“, а другата “exousia”.  

Exousia се използва 103 пъти и в 93 стиха и обикновено означава само "власт" 
Това означава че Исус даде на църквата „власт“ върху нечистите духове и власт 
да управляваме над тях. Когато говорим за думата власт, в старогръцки език, 
думата е ексозия (exousia), говори за власт. Силата, и властта са две различни 
неща. Всъщност властта ни идва при новорождението. Когато станем ново 
създание в Христа Исуса, получаваме власт от Бога като Божии деца. Приемаме 
власт като Божии деца, като царски деца, когато повярваме в Господа и сме 
новородени.  

"Дунамис" е използвана 120 пъти в Новия Завет в 116 стиха. По принцип 
означава "сила". Думата „дунамис“ е чудотворна сила, върши чудеса, способност. 
Означава още изобилие и превъзходна работа. 

Деяния на апостолите 1:8 Ще приемете сила като дойде върху вас Светия Дух, казва Исус.  

Светия Дух носи силата. На старогръцки тази дума е "дунамис", която е дума 
взривна като динамит, като динамо, това е силата на Бога. Ще приемете 
дунамис, ще приемете сила като дойде върху вас Светия Дух. Силата идва върху 
нас чрез кръщението на Светия Дух." Дунамис означава още “превъзходен по 
душа ”. Именно тя изцелява раната на душата, причинена от греха. Исус 
изцеляваше хората чрез силата дунамис, която Го правеше способен да върши 
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две неща: да върши чудеса (дунамис означава силата да се вършат чудеса). Тя 
Му даваше и силата да прави хората превъзходни по душа. Исус изцеляваше 
хората в душите им и в телата им.Тази сила е на разположение и на нас. Тя идва 
до нас чрез Възкресението на Исус Христос. Какво казва Павел във Филипяни 
3:10? Той казва: "За да позная Него," – има предвид Исус, – "и силата," – 
дунамис, – "на Неговото възкресение." Когато Исус спечели победата над 
смъртта и гроба, Той ни даде способността да живеем нов, възкресенски живот с 
Него. Един от начините за това е като получим силата дунамис, която идва чрез 
Възкресението. Получаваме дунамис чрез Възкресението на Исус Христос.  

 

Katie Souza Ministries 
уебсайт: www.expectedendministries.org 

 

Кейти Суза е имала престъпна кариера през по-голямата част от живота си, била 
е осъдена за редица престъпления и изпратена във федералния затвор, за да 
служи почти дванадесет години. Докато е излежавала последната си присъда, 
Кейти среща Бога по начин, който драматично променя живота й. Тя веднага 
става открит застъпник на Исус, а заразителната й любов към Него е накарала 
много жени от блока на килията й да Го приемат за свой Спасител. Едно от 
нещата, с които Кейти е известна, са нейните прозрения, свързани с изцелението 
на душата – откровение, което обяснява защо толкова много вярващи сякаш 
правят всичко, което са научили в църквата, но въпреки това не успяват да 
получат пробив в живота си. Щом Кейти започва да поучава и пише относно 
процеса на изцеление на душата, тя става свидетел и чува свидетелствата на 
хиляди чудеса. Кейти живее в Аризона със съпруга си, Робърт, и двете им малки 
кученца. Тя пише, поучава, продуцира телевизионно шоу, което се излъчва по 
целия свят, и пътува много. Кейти и Робърт посещават затвори по няколко пъти 
всяка година, за да поучават затворниците как да чуват от Бога и да показват, че 
и те могат да постигна това, което Бог е обещал и планирал за тях. 

 

 

 

 

 

 

МАТЕРИАЛЪТ Е ПРЕВЕДЕН ОТ АНГЛИЙСКИ ЕЗИК И ПУБЛИКУВАН ОТ АНИ 
ПЕТРУНОВ В „ХРИСТИЯНСТВО, А НЕ РЕЛИГИЯ“ 
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